


[校情总览](#) [机构设置](#) [师资队伍](#) [教育教学](#) [科学研究](#) [招生就业](#) [合作交流](#) [校园生活](#) [招聘招标](#) [本周活动](#)


校园媒体导航

[首页](#) > [学校要闻](#) > 正文

[学校要闻](#)

【点赞】我校2项成果获2018年度中国“发明创业成果奖” 校长赵金洲出席论坛颁奖典礼

新闻来源：党办校办 审核： 编辑：曹正 发布日期：2019年04月19日 点击率：1608

[新闻中心](#)
[校报在线](#)

4月17日，由中国发明协会、科技日报社、国家科学技术奖励工作办公室、中国知识产权报社共同举办的“第十三届中国发明家论坛暨发明创业奖颁奖典礼”在北京会议中心隆重举行。中国发明协会理事长、中国工程院院士潘云鹤，中国发明协会党委书记、常务副理事长兼秘书长余华荣分别主持了论坛和颁奖典礼，科技部党组成员、科技日报社社长李平，全国政协常委、国家知识产权局副局长何志敏等领导出席论坛。我校校长赵金洲教授作为特邀嘉宾出席并在主席台就坐。

[媒体石大](#)
[成果发布](#)
[石大榜样](#)
[不忘初心](#)
[热点关注](#)

中国科学院、清华大学等9家单位获2018年度“发明创业成果奖·伯乐奖”，由两院院士等专家和有关单位推荐的86项发明成果荣获2018年度“发明创业成果奖”。其中我校有2个项目获奖：我校与中石油西南油气田分公司等单位共同完成的“超高温碳酸盐岩非均质储层酸压技术与优化控制”项目获发明创业成果一等奖（赵立强、刘平礼和罗志锋），我校与中石油西南油气田分公司共同完成的“含CO₂、H₂S、凝液等复杂介质天然气集输关键技术研发及应用”项目获发明创业成果二等奖（李长俊、贾文龙和吴瑕）。

此次论坛以“新中国成立70周年科技发展与发明创新”为主题，切实反映时代主旋律，旨在建立发明家交流发明智慧、合作发明成果的高效平台，奖励优秀发明家和特别贡献者，挖掘更多的发明人才，分享更有活力的发明理念。论坛受到各方的热切关注与充分肯定。

论坛邀请第十八届中央候补委员、中国电力科学研究院院长、中国工程院郭剑波院士作了题为“新能源发展现状、趋势与挑战”主旨报告；著名经济学家、国家货币政策委员会委员、北京大学国家发展研究院周其仁教授作了题为“发明的认知路线”主题演讲。与会领导、院士、专家和学者围绕协会工作、促进发明创新事业发展和发明创新成果转化进行了充分交流。

本届论坛得到了科学技术部、国家知识产权局、中华全国总工会、中国科协等国家部委的大力支持，全国各省市、自治区和港澳台地区的发明人，解放军有关单位和企事业单位代表均积极踊跃参会，是我国发明创新事业发展的一场盛会，将激励广大发明人和社会各界为建设创新型国家和世界科技强国做出新贡献。

中央电视台、凤凰卫视、科技日报和光明日报等多家主流媒体报道了论坛盛况。学校党办校办副主任蒲冠州、石油与天然气工程学院刘平礼教授等参加了论坛。（党办校办供稿）



颁奖场景（前排左二为刘平礼）



出席嘉宾合影

上一条：四川省第二批重点马克思主义学院遴选考察组来校考察

下一条：我校应邀参加宁波市“四地十校百岗”青年学子镇海行活动启动仪式

【关闭】

校情总览 教育教学 合作交流

机构设置 科学研究 校园生活

师资队伍 招生就业 招聘招标

办事大厅 ENGLISH 社区服务

